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PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Băleşti

din data de 27.02.2026

Astăzi, 27.02.2026, ora 14:00, la sediul Primăriei Comunei Băleşti, s-a

desfăşurat şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei Băleşti, legal
convocată în condițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin
Dispoziția nr. 123/20.02.2026.
La lucrările şedinţei au participat toți cei 15 consilieri locali în funcție, din
care 12 consilieri au fost prezenți fizic în sala de şedinţă, iar 3 consilieri au
fost contactaţi prin mijloace electronice, conform Dispozitiei de convocare si
a Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local Balesti,
fiind îndeplinit cvorumul legal de şedinţă, respectiv Firoiu Dumitru,
Magdoiu Silviu Cosmin si Dodenci Aurica .
A fost prezent și dl. delegat sătesc Andriţoiu Vasile, lipsind dl. delegat sătesc
Fugaru Constantin-Marius.
Şedinţa a fost condusă de preşedintele de şedinţă, dl. Curelaru Ion, cu
participarea secretarului general al comunei, dl. Baldovin Constantin-Cristi.
La sedinta a participat si dl. Papuc Nicusor Florin care nu a solicitat dreptul
de a lua cuvantul.

Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi suplimentate care este aprobată
cu 13 voturi „pentru” si 2(doua) voturi “impotriva” (consilierii locali
Popescu Andrei Marius si Constantinescu Andrei), după cum urmează:

Nr. Denumirea proiectului de hotărâre / Iniţiator/

crt. punctul de pe ordinea de zi Raportor

1. |[Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.01.2026. IE |

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea consilierilor locali din cadrul|| Iniţiator, Primar,

Consiliului Local al Comunei Balesti care vor face parte din Comisia de Ungureanu
2. |levaluare a performantelor profesionale individuale ale secretarului general al Mădălin-Ion

comunei Balesti.



Nr.
crt.

Denumirea proiectului de hotărâre /
punctul de pe ordinea de zi

Iniţiator/
Raportor

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea valorii finale, a devizului
general actualizat, ca urmare a aplicării prevederilor O.U.G. nr. 47/2022, pentru

Iniţiator, Primar,
Ungureanu

3. |lobiectivul de investiții „AMENAJARE ACCESE LA GOSPODĂRII, Mădălin-lon
DISPOZITIVE DE COLECTARE ȘI SCURGERE APE PLUVIALE IN
SATUL CEAURU, COMUNA BĂLEȘTI, JUDEŢUL GORJ” .

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind utilizarea excedentului bugetului local, în || Iniţiator, Primar,
4. ||cursul anului 2026 . Ungureanu

Mădălin-lon

INFORMARE: PROCES-VERBAL privind rezultatul inventarierii bunurilor ||Raporteaza: Carstea

5 din domeniul public si privat la data de 30.12.2025 . Vasile, presedintele

, comisiei de
inventariere.

[ 6. |[Diverse: Solicitare NISTOR ELENA LOREDANA IL.
[Suplimentare ordine de zi JL —_]

Proiect de hotarare pentru aprobarea unor reglementari privind evaluarea Iniţiator, Primar,

7, ||managenentului Caminului Cultural " Ion Teoteoi" Balesti, judetul Gorj Ungureanu
Mădălin-Ion

PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea schemei de ajutor de minimis
reprezentând scutiri de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor şi IMniti Pri

8 taxelor locale datorate de către întreprinderile care au calitatea de contribuabili E —

ai bugetului local al Comunei Băleşti Mădălin-Ion

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind insusirea propunerii Comisiei speciale de
inventariere a domeniului public al Comunei Balesti referitoare la atestarea Iniţiator, Primar,

9. |[modificarii inventarului bunurilor Ungureanu

care alcătuiesc domeniul public al Comunei Balesti Mădălin-Ion

Preşedintele de şedinţă: trecem la dezbaterea ordinii de zi, astfel:
Punctul 1
Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.01 2026.

Preşedintele de şedinţă: dacă sunt observații asupra procesului-verbal, nu
usnt, supun la vot procesul-verbal.
Rezultatul votului: 13 voturi “pentru”, 2 voturi “împotrivă” —domnii
consilieri locali Constantinescu Andrei, Popescu Andrei Marius, 0
“abţineri”.
Se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.01.2026.



Punctul 2
PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea consilierilor locali din
cadrul Consiliului Local al Comunei Balesti care vor face parte din Comisia
de evaluare a performantelor profesionale individuale ale secretarului
general al comunei Balesti.

Preşedintele de şedinţă: avizele comisiilor sunt favorabile dacă sunt
observații, nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 13 voturi “pentru”, 2 voturi “împotrivă” —domnii
consilieri locali Constantinescu Andrei, Popescu Andrei Marius, 0
“abţineri”.

Se adoptă hotărârea privind desemnarea consilierilor locali din cadrul
Consiliului Local al Comunei Balesti care vor face parte din Comisia de
evaluare a performantelor profesionale individuale ale secretarului general al
comunei Balesti.

Punctul 3
PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea valorii finale, a devizului
general actualizat, ca urmare a aplicării prevederilor O.U.G. nr. 47/2022,
pentru obiectivul de investiții „AMENAJARE ACCESE LA
GOSPODĂRII, DISPOZITIVE DE COLECTARE ȘI SCURGERE APE
PLUVIALE ÎN SATUL CEAURU, COMUNA BĂLEŞTI, JUDEŢUL
GORJ”.
Preşedintele de ședință: avizele comisiilor sunt favorabile dacă sunt discuții.
Popescu Andrei Marius, consilier local: cu cat se actualizeaza devizul.
Viceprimar: cu inflatia.
Popescu Andrei Marius, consilier local: e mai mult decat inflatia.
Viceprimar: cu inflatia si alte majorari.
Constantinescu Andrei, consilier local: deci este finalizat proiectul?
Viceprimar: partea de beton e gata.
Constantinescu Andrei, consilier local: ar trebui sa finalizam.
Preşedintele de şedinţă: daca nu mai sunt discuţii supun la vot proiectul de
hotărâre.
Rezultatul votului: 11 voturi “pentru”, 2 voturi “împotrivă” —domnii
consilieri locali Constantinescu Andrei, Popescu Andrei Marius, 2 “abţineri”
—domnii consilieri locali Horcea Daniel si Magdoiu Silviu Cosmin.



Se adoptă hotărârea privind aprobarea valorii finale, a devizului general
actualizat, ca urmare a aplicării prevederilor O.U.G. nr. 47/2022, pentru
obiectivul de investiții „AMENAJARE ACCESE LA GOSPODĂRII,
DISPOZITIVE DE COLECTARE ȘI SCURGERE APE PLUVIALE ÎN
SATUL CEAURU, COMUNA BĂLEŞTI, JUDEŢUL GORJ”.

Punctul 4 A
PROIECT DE HOTĂRÂRE privind utilizarea excedentului bugetului local,
în cursul anului 2026 .

Preşedintele de şedinţă: avizele comisiilor sunt favorabile dacă sunt
observații, nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 13 voturi “pentru”, 2 voturi “împotrivă” —domnii
consilieri locali Constantinescu Andrei, Popescu Andrei Marius, 0
“abţineri”. |

Se adoptă hotărârea privind utilizarea excedentului bugetului local, în cursul

anului 2026.

Punctul 5
INFORMARE: PROCES-VERBAL privind rezultatul inventarierii
bunurilor din domeniul public si privat la data de 30.12.2025.

Viceprimar: este vorba de inventarierea anuala dupa care va urma procedura
de casare .

Punctul 6
Diverse: Solicitare NISTOR ELENA LOREDANA

Viceprimarul explica pe scurt solicitarea in cauza dupa care propune sa se
intocmeasca un raport de evaluare a terenului cu un pret raportat la euro

dupa care vom proceda in consecinta in vederea ajutarii petentei.

Punctul 7
Proiect de hotarare pentru aprobarea unor reglementari privind evaluarea
managementului Caminului Cultural " Ion Teoteoi" Balesti, judetul Gorj



Preşedintele de şedinţă: avizele comisiilor sunt favorabile dacă sunt
observații, nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 10 voturi “pentru”, 2 voturi “împotrivă” —domnii
consilieri locali Constantinescu Andrei, Popescu Andrei Marius, 2
“abțineri”—domnii consilieri locali Horcea Daniel si Magdoiu Silviu Cosmin,
doamna consilier local Mihutoiu Laura nu a participat la dezbateri si vot
avand un interes patrimonial in cauza.

Se adoptă hotărârea pentru aprobarea unor reglementari privind evaluarea
managementului Caminului Cultural " Ion Teoteoi" Balesti, judetul Gorj

Punctul 8

PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea schemei de ajutor de minimis
reprezentând scutiri de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor
şi taxelor locale datorate de către întreprinderile care au calitatea de
contribuabili ai bugetului local al Comunei Băleşti

Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt discuţii. Nu sunt discuții.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 14 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 1 “abţinere”
(Constantinescu Andrei).
Se adoptă hotărârea pentru aprobarea schemei de ajutor de minimis
reprezentând scutiri de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor
şi taxelor locale datorate de către întreprinderile care au calitatea de
contribuabili ai bugetului local al Comunei Băleşti.

Punctul 9
PROIECT DE HOTĂRÂRE privind insusirea propunerii Comisiei speciale
de inventariere a domeniului public al Comunei Balesti referitoare la
atestarea modificarii inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public
al Comunei Balesti.

Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt discuţii.
Viceprimar: drumul respectiv se afla in vecinatatea Jalesului, a fost reinnoit
contractul cu OCPI pe cadastrarea sistematica si au fost prinse cateva
sectoare.



Preşedintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 “abţineri”.

Se adoptă hotărârea privind insusirea propunerii Comisiei speciale de
inventariere a domeniului public al Comunei Balesti referitoare la atestarea

modificarii inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al

Comunei Balesti.

ALTE MENȚIUNI
Consilierii locali Firoiu Dumitru, Magdoiu Silviu Cosmin si Dodenci Aurica

au participat la şedinţă prin mijloace electronice, exprimând votul după cum
urmează:
- Aninoiu Constantin — vot „pentru” ordinea de zi suplimentata şi vot

„pentru” fiecare proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi suplimentată.
- Magdoiu Silviu Cosmin — vot „pentru” ordinea de zi suplimentata, vot
„pentru” fiecare proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi suplimentată cu

exceptia proiectelor de la punctele 3 si 7 unde declara ca se “abtine”.
- Dodenci Aurica — vot „pentru” ordinea de zi suplimentata şi vot „pentru”
fiecare proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi suplimentată.

Preşedintele de ședință declară închise lucrările şedinţei,

Prezentul proces-verbal a fost întocmit în două (2) exemplare, din care unul

se arhivează la secretariatul Consiliului Local al Comunei Băleşti iar celalalt

se afiseaza la avizierul din incinta Primariei si Consiliului Local Balesti.
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